
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

  

 

 

Would you like to say anything else about our school?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Pupil questionnaire results  

Year 4 (30 pupils) 
 

100% strongly agreed or agreed 
 

 I feel safe at school. 
 I am well looked after at school. 
 The adults in school help the children to behave well. 
 Adults listen if I have a problem.  
 I know what to do if I think someone is being bullied.  
 I would tell my friends that this is a good school to 

come to.  
 

 
 

 

No, not really or don’t know 
 

 I am happy at school – 7% 
 I am doing well at school – 7% 
 I am taught well at school – 7% 
 Children at my school are well behaved – 20% 
 I know how well I am doing at school – 23% 
 I know how to keep safe online - 3% 
 There are lots of clubs for me to attend at my school – 3% 

 

 There are lots 
of fun teachers. 

 

They have very 
good sports 
equipment 

 

It’s the best school 
ever. 

 

To have a gymnastics 
club. 

It has lots of 
helpful 

resources. 
 

There are lots of good 
resources at this school 
like laptops, i-pads and 

computers. 
 


